



2011年4月16日 星期六
编辑/郭宁康 校对/王莹

市政府常务会议研究加快牡丹产业发展,打造牡丹花都

“十二五”,我市要新增牡丹3万亩



□记者 胡越

本报讯 昨日,市委副书记、市长郭洪昌主持召开2011年市政府第10次常务会议。根据市委、市政府“牡丹为媒”城市建设思路的工作部署,市相关部门在充分调研的基础上起草了《围绕“牡丹为媒”城市建设思路的工作方案》。会议讨论并通过了该工作方案。

工作方案提出,要认真搞好牡

丹产业发展规划,扩大生产规模,提升生产水平,“十二五”期间,全市将新发展牡丹面积3万亩,总面积达到5万亩以上,年产牡丹盆花100万盆、切花400万枝;扩大城市市区牡丹配植比例,打造特色牡丹观赏园;加强牡丹基础理论和实用技术研究;做大做强牡丹产品加工工业,到2015年深加工产值达到2亿元以上;积极发挥牡丹文化传播功能;组织参与国内外重大花事活动,外出建园办花会,搞好市场营销,加强与国内外经济、技术、文化的交流和贸易,扩大洛阳牡丹的域外、境外种植,力促洛阳牡丹产业在各方面名冠天下。

会议指出,牡丹是洛阳的珍貴名片,要按照工作方案的要求抓好措施落实。要按照观赏牡丹和商品牡丹并重、规模与效益并重、产业与媒介并重的原则,立足于牡丹种植、牡丹观赏、牡丹文化、牡丹经济,扩面积、提质量、上档次、增效益、促联谊,真正把洛阳建成集牡丹生产、科研、观赏、文化、联谊为一体的牡丹花都,以牡丹为媒,扩大国内外交流合作,做到花开五洲。

会议还讨论并通过了《洛阳市重大事故隐患排查治理责任追究暂行规定》和《关于进一步加强煤矿安全生产工作的若干意见》。

联合执法 整治交通 市创建办、洛龙区集中行动,暂扣违法车辆15辆

本报讯 14日上午,市创建办、洛龙区创建办组织洛龙派出所交巡大队、安乐派出所交巡大队、古城派出所交巡大队组成联合执法组,对辖区违法

机动车开展集中整治,并对没有营运许可证的非法营运机动三轮车进行查处,当天暂扣车辆15辆。

执法中,民警严格文明执法,

坚持教育与处罚相结合的方式,对轻微交通违法行为人采取柔性执法措施,以警示教育为主,实现执法效果和社会效果的有机统一。(罗建)

违法车辆车主及车牌号(市创建办提供)

序号	车牌号	车主	违法行为	违法地点	查处单位
1	豫CKS279	刘洪涛	违法停车	五环路	
2	豫CL3973	牛浩永	违法停车	积翠南街	
3	豫C8G056	张景林	违法停车	积翠南街	
4	豫CL8337	李勇	违法停车	英才路	
5	豫CRP727	梁宇涛	违法停车	学府街	古城派出所 交巡大队
6	豫CM9209	王朝毅	违法停车	学府街	
7	豫CE6198	宜阳县锦地源测绘有限公司	违法停车	学子街	
8	豫CK5117	王旸	违法停车	学子街	
9	豫CB7931	张娜莎	违法停车	学子街	
10	豫CLV521	吴圆宗	违法停车	学子街	
11	豫C5B552	孟纪红	违法停车	龙门大道	
12	豫CD2719	伊川县白沙镇教育组	违法停车	龙门大道	
13	豫C16179	季提现	违法停车	龙门大道	
14	豫C93673	王安国	违法停车	龙门大道	安乐派出所 交巡大队
15	豫C2L313	陆振江	违法停车	龙门大道	
16	豫CW8567	许坤	违法停车	龙门大道	
17	豫CK9721	王建军	违法停车	龙门大道	
18	无证三轮摩托车	范民义	无证行车	龙门大道	
19	豫CW1668	张大坡(伊川)	闯红灯	开元大道	洛龙派出所 交巡大队
20	豫CNM198	王义均(伊川)	违法停车	关林路	

拆房留“尾巴” 垃圾堆路旁

来电话反映,天津路与九都西路交叉口北侧约50米的地方有一堆建筑垃圾,影响市容。

记者在暗访中发现,上述现场位于天津路西侧,是几间民房拆除后形成的一个建筑垃圾堆,紧挨路旁但没有任何遮拦。垃圾堆南侧有一栋二层

的民房,民房的第二层由彩钢瓦搭建,其中一面的彩钢瓦墙壁残缺了一大半,与周边环境很不协调。

附近居民刘女士告诉记者,这些建筑垃圾堆放在那里已经有一段时间了,希望有关部门尽快采取措施进行清理。

小小的病房里 她全心守护着病人



四月十二日下午,黄英鸽在给患者量血压。



□见习记者 马菁华 / 文 记者 高山岳 / 图

在嵩县人民医院内科病房,病人和家属们都知道有一个总是带着笑容的护士长。她不怕脏、不怕累、关爱病患、勇于奉献,在病人当中有口皆碑。她叫黄英鸽。

一次,病房里来了一位农村的病人,由于卫生习惯不好,病人的脚指甲很长很脏。黄英鸽查房时发现了这个情况,就找来指甲刀为病人剪趾甲。病人家属看见了,赶紧劝阻,但黄英鸽说:“胜点怕什么,一会儿洗洗手不就行了。”

在内科病房住院的大多是长期或者反复住院的病人,由于长期进行静脉滴注,好多病人的血管状况不好,扎针成为一件让护士头疼、病人自己也恐惧的事情。不过,再细再小的血管也难不住黄英鸽。一次,神经内科一名姓高的女病人因经常针扎不进去而对输液非常排斥,大家请黄英鸽去“救场”。结果,黄英鸽一次就顺利扎针成功。打那以后,黄英鸽连续一个多月天天为她扎

针,节假日也没有间断,这让病人和家属十分感激。

2009年,手足口病在嵩县出现,医院紧急设立传染病区,黄英鸽担任传染病区的护士长。黄英鸽抓紧学习护理、消毒、隔离知识,仔细研读新购进呼吸机的使用说明,并写出操作流程,手把手培训病区医护人员。病区离县城远,生活很不方便,方便面就成了大家最常吃的“美味”。其间,她爱人朱建芳慢性阑尾炎发作,黄英鸽也没有回去照看。她的心血没有白费,嵩县手足口病得到了控制,无一例患儿死亡,全部痊愈出院。

当护士21年,黄英鸽从来没有真正下过班。她的手机24小时开机,只要病房有需要,她都会在最短的时间内赶到。她说:“咱这种工作等不得,稍微晚一会儿,耽误的就是病人的生命。”

“我亏欠家里人太多。”黄英鸽说,她现在最大的愿望就是尽快把年轻护士带出来,让她们都能独当一面,“这是义务,更是责任”。

点评:多一些笑容,病人们心里就会多一点安慰。在小小的病房里,黄英鸽用行动诠释着白衣天使的伟大。在平凡的岗位上尽职尽责,这种责任意识正是“洛阳精神”不可或缺的。

■曝光台回音

清理卫生死角 小区恢复整洁

□记者 孟山

动手清除绿化带内的蔬菜。与此同时,安乐镇政府及安东社区发动100多名群众到怡园小区清理卫生死角,并投入1辆装载机和2辆大货车进行清运。截至昨日16时许,小区卫生死角的垃圾已被清理完毕。

昨日下午,记者在回访中了解到,经过安乐镇安东社区工作人员的耐心说服,怡园小区居民已开始

本报讯 昨日,市民许先生打